

# 中共江西省委教育工作委员会办公室

---

## 关于做好“学校思想政治理论课教师座谈会” 召开3周年有关工作的提示

各高校：

2019年3月18日，习近平总书记主持召开“学校思想政治理论课教师座谈会”并发表重要讲话，为学校思政课改革创新指明了方向，提供了遵循。3年来，全省上下对标对表习近平总书记重要指示，深化改革、锐意进取、狠抓落实，思政课改革取得了一定的成效。为做好座谈会召开3周年纪念工作，现将有关工作提示如下：

1. 认真梳理座谈会召开3年来思政课改革创新，特别是课堂教学改革、教师队伍建设、学生获得感等方面取得的成效，并通过各类新闻媒体进行宣传。

2. 2022年3月18日前夕，各高校党委书记、校长带头，分管领导亲自推动，有关部门和马克思主义学院协同推进，在校内集中开展大调研、大听课、大讨论活动，为进一步深化改革找准问题、明确靶向、凝聚力量。

3. 2022年3月18日前，“问题式专题化团队教学改革”各

---

牵头高校，组织片区内高校通过线上线下模式，集中开展至少 1 次交流研讨暨集体备课（或教学展示）活动。省委教育工委、省教育厅近期设计了“问题式专题化团队教学改革”成果展板，请牵头高校自行制作，并在活动期间在显要位置进行展示。

活动期间，请自觉遵守疫情防控有关规定。上述工作开展情况，请于 2022 年 3 月 22 日 12:00 前报送至省委教育工委宣传部，联系人：张沙沙，联系电话：86765069，邮箱：1592118860@qq.com。

